

## **О состоянии преступности на территории муниципального образования город Новомосковск по итогам 12 месяцев 2023 года**

Криминальная обстановка на территории МО г. Новомосковск на протяжении последних лет остается относительно стабильной. Экстремистских проявлений, межэтнических конфликтов, способных отразиться на оперативной обстановке, массовых беспорядков не зарегистрировано.

Состояние криминальной обстановки на территории муниципального образования город Новомосковск по итогам 2023 года характеризуется незначительным увеличением на 0,4% числа зарегистрированных преступлений. В суд направлено 673 преступления, из которых 141 тяжкое и особо тяжкое.

Одним из самых распространенных составов преступлений на территории МО г. Новомосковск остаются преступления против собственности, которые составляют 64,3% от числа всех зарегистрированных преступлений, на 7,0% больше совершено фактов мошенничества в отношении граждан нашего города, на 62,5% возросло количество угонов транспортных средств. Количество преступных посягательств, совершенных несовершеннолетними или при их соучастии увеличилось с 14 до 39.

По итогам двенадцати месяцев 2023 года не произошло роста количества преступлений по факту умышленного уничтожения имущества путем поджога; на 50,0% сократилось количество разбойных нападений; совершено одно хулиганство; на 11,6% снизилось количество зарегистрированных краж; на 17,6% меньше зарегистрировано фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью; на 71,4% сократилось количество нарушений правил дорожного движения, повлекших смерть по неосторожности; на 21,1% меньше совершено побоев и телесных повреждений.

За двенадцать месяцев 2023 года сотрудниками ОМВД России по г.Новомосковску раскрыто 24 преступления, совершенных организованной группой лиц, на 85,7% больше раскрыто преступлений прошлых лет.

По итогам отчетного периода выявлено 72 преступления экономической направленности, в том числе 51 тяжкое и особо тяжкое. 17 экономических преступлений, совершены в крупном или особо крупном размерах. По противодействию взяточничества зарегистрировано 2 преступления, квалифицированных по ст. 291 УК РФ (дача взятки).

В целях выявления фактов незаконного производства и реализации спиртосодержащей продукции, в ОМВД было проведено ряд мероприятий, по результатам которых изъято более 4500 литров контрафактной продукции. Возбуждено три уголовных дела по факту розничной продажи несовершеннолетнему лицу алкогольной продукции. За нарушение правил продажи алкоголя составлено 138 административных протоколов. В рамках борьбы с самогонарением выявлено 43 правонарушения.

За 12 месяцев 2023 года сотрудниками полиции выявлено 6 преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия.

Борьба с наркопреступностью является одной из первоочередных задач, поставленных перед сотрудниками полиции. По итогам 2023 года в ОМВД России по г. Новомосковску зарегистрировано 195 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Выявлено 1 преступление по ст. 232 УК РФ за организацию притонов для потребления наркотических средств или психотропных веществ. Пресечена деятельность 23 лиц, осуществляющих сбыт на территории Новомосковска синтетических наркотических средств и психотропных веществ посредством интернет ресурсов. Из незаконного оборота изъято более 30 килограмм наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов, а также сильнодействующих

веществ. Выявлено 52 административных правонарушения в сфере незаконного оборота наркотических средств.

Число криминальных деяний, совершенных в состоянии алкогольного опьянения снизилось на 8,5%, не произошло роста совершенных преступлений в состоянии наркотического опьянения.

62,7% преступлений совершены лицами, ранее нарушавшими уголовный закон.

64,8% преступных деяний совершены лицами, без постоянного источника доходов.

Принимаемые организационные и практические меры позволили добиться определенных результатов оперативно-служебной деятельности в профилактике, предотвращении и пресечении преступлений.

За двенадцать месяцев 2023 года выявлено 136 профилактических составов преступлений. В сфере нарушения миграционного законодательства возбуждено 4 уголовных дела, пресечено 1230 административных правонарушений.

Одним из направлений профилактической работы органов внутренних дел является выявление административных правонарушений, их общее количество составило 8572.

За 12 месяцев 2023 года на территории муниципального образования город Новомосковск зарегистрировано 115 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 126 человек получили ранение, погибло 10 человек.

В целях устранения причин и условий, способствующих аварийности на дорогах города, в 2023 году был проведен комплекс мероприятий, в результате которых пресечено 4757 нарушений Правил дорожного движения.

Одним из первоочередных факторов совершения дорожно-транспортных происшествий, является управление автотранспортом в состоянии алкогольного опьянения. За управление автотранспортом в состоянии опьянения и уклонение от прохождения медицинского освидетельствования к административной ответственности привлечено 180 водителей, 34 человека привлечены к уголовной ответственности по ст. 264.1 УК РФ (нарушение ПДД водителем, подвергнутым административному наказанию, за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Службами и подразделениями ОМВД обеспечивалась охрана общественного порядка и общественная безопасность при проведении 262 общественных мероприятий, культурно-массового, общественно-политического, спортивного и религиозного характера. При их проведении для обеспечения общественного порядка и безопасности задействован 1561 сотрудник ОМВД России по г. Новомосковску, привлечено 217 представителей ДНД, 437 члена казачьего общества. В массовых мероприятиях приняло участие порядка 77120 человек. Во время проведения мероприятий групповых нарушений общественного порядка и чрезвычайных происшествий не допущено.

При взаимодействии с администрацией Муниципального образования г. Новомосковск в дежурной части ОМВД России по г. Новомосковску установлена и успешно развивается подсистема АПК «Безопасный город», которая оборудована 605 камерами видеонаблюдения. С помощью видеокамер АПК «Безопасный город» раскрыто 15 преступлений.

На основании действующих административных регламентов МВД России отделом по вопросам миграции предоставляются государственные услуги по 17 направлениям. За 12 месяцев 2023 года отделом по вопросам миграции оказано 38015 государственных услуг. Через многофункциональные центры оказания государственных и муниципальных услуг предоставлено 11108 услуг, или 29% от общего числа услуг, которые могут быть предоставлены через МФЦ. В электронном виде подано 8493 заявления.

Сотрудники ОМВД России по г. Новомосковску во взаимодействии с другими правоохранительными органами продолжают реализацию комплекса мер по контролю над оперативной обстановкой на территории муниципального образования город Новомосковск.

Штаб ОМВД России по г. Новомосковску